АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
ТОЧКИ

Наивното решение е да се комбинират всеки две точки, да се намери квадратът на разстоянието между тях и получените стойности да се съберат.  Това решение е реализирано във файл points_brutforce.cpp.

Квадратът на разстоянието между точка с номер i и точка с номер j се дава от формулата
d(i,j)= (xi-xj)2+(yi-yj)2. Тогава търсената сума от квадратите на разстоянията между всеки две точки от зададеното множество се дава от формулата 
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Да преобразуваме сумата по x- совете:
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При увеличаване на i с единица сумите  и  се получават от сумите за i-1 с добавяне на едно число, т.е. цялата сметка може да се направи линейно. По същия начин се работи и със сумите по y.

Получените формули позволяват търсената сума да се изчисли с едно преминаване  през масива с точките със сложност  O(N). Това решение е реализирано във файл points.cpp.
Автор: Заета
Анализ и решение: Руско Шиков
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